Ropczyce, 2023-08-16
PCPR.261.9.2023
                                                                                                                              

Zapytanie ofertowe
[bookmark: _Hlk69897978]na wykonanie usługi przeprowadzenia „Programu korekcyjno-edukacyjnego Powiatu Ropczycko-Sędziszowskiego dla osób stosujących przemoc domową” - edycja w 2023 roku 
 poniżej 130 000,00 zł
(nazwa rodzaju zamówienia  - dostawa/usługa/ roboty budowlane)

 

1. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ropczycach zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty na usługę przeprowadzenia „Programu korekcyjno-edukacyjnego Powiatu Ropczycko-Sędziszowskiego dla osób stosujących przemoc domową” - edycja w 2023 roku, przyjętego Uchwałą nr LIII/316/2023 Rady Powiatu Ropczycko-Sędziszowskiego w Ropczycach z dnia 14 sierpnia 2023 r.
 
2. Opis przedmiotu zamówienia
2.1. Wykonawca jest zobowiązany do przeprowadzenia „Programu korekcyjno-edukacyjnego Powiatu Ropczycko-Sędziszowskiego dla osób stosujących przemoc domową” edycja w 2023 roku, przyjętego Uchwałą nr LIII/316/2023 Rady Powiatu Ropczycko-Sędziszowskiego 
w Ropczycach z dnia 14 sierpnia 2023 r. zgodnie z jego treścią. 

2.2. Wymagania względem wykonawcy usługi:
a) niezbędne:
 - spełnianie wymagań kwalifikacyjnych określonych w § 6 lub 7 Rozporządzenia Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z dnia 21 czerwca 2023 r. w sprawie programów korekcyjno-edukacyjnych dla osób stosujących przemoc domową (Dz.U.2023, poz.1163); 
- niekaralność i korzystanie z pełni praw publicznych.
b) dodatkowe:
- dyspozycyjność (konieczność dostosowania realizacji usługi do czasu i miejsca wskazanego przez Zamawiającego);
- samodzielność w wykonywaniu powierzonych zadań;
- odpowiedzialność i rzetelność wykonywania powierzonych zadań.

2.3. Zakres świadczenia usługi:
a) Wykonawca usługi jest zobowiązany do:
[bookmark: _Hlk142385869]- przeprowadzenia zajęć z uczestnikami programu przez osobę/osoby spełniające kryterium określone w pkt. 2.2. dla utworzonej grupy min. 5-9 osób, łącznie w wymiarze 70-78 godzin, w tym: 60 godzin spotkań grupowych z uczestnikami (przy czym przerwa między kolejnymi zajęciami grupowymi nie powinna przekroczyć 1 tygodnia) oraz 10-18 godzin spotkań indywidualnych (po 2 godziny spotkań indywidualnych - diagnostycznych z każdym uczestnikiem); ostateczna łączna liczba godzin programu będzie uzależniona od liczby uczestników – wymagane jest minimum 5 osób.
- przedstawienia Zamawiającemu harmonogramu zajęć grupowych wraz z tematyką zajęć, związaną z osiągnieciem założonych celów programu; 
- przeprowadzenia wstępnej i pogłębionej indywidualnej diagnozy u uczestników;
- bieżącego sporządzania dokumentacji z przeprowadzanych działań, prowadzenia dokumentacji dotyczącej uczestników, przekazywania Zamawiającemu list obecności z zajęć grupowych i indywidualnych;
- monitorowania osiągania celów programu, poprzez ocenę uczestników w czasie trwania programu w zakresie: aktywności, zaobserwowanych zmian w zachowaniu i postawach, stosowania mechanizmów obronnych, poziomu szacunku i empatii wobec innych osób (np. badanie ankietowe uczestników pre- i post-) oraz ocenę programu przez uczestników pod względem: organizacji, zakresu i treści programu - przez badanie ankietowe uczestników na zakończenie programu.; 
- przekazania uczestnikom programu materiałów edukacyjno-informacyjnych, w tym  informacji o możliwościach podejmowania działań terapeutycznych;
- przekazania Zamawiającemu wykazu osób, które spełniły kryteria ukończenia programu korekcyjno-edukacyjny w celu wydania im stosownego zaświadczenia, a także przekazanie wykazu osób, które uczestniczyły w programie lecz go nie ukończyły;
- sporządzenia sprawozdania końcowego z przeprowadzonych zajęć programu korekcyjno-edukacyjnego;
Godzina zajęć liczona jest jako minimum 45 minut bezpośrednich oddziaływań na uczestników programu, natomiast pozostała część godziny zegarowej powinna być wykorzystana na wytworzenie i uporządkowanie dokumentacji.
W szczególnie uzasadnionych przypadkach zajęcia z uczestnikami programu mogą zastać przeprowadzone z wykorzystaniem środków komunikacji elektronicznej umożliwiających porozumiewanie się na odległość.
 
b) Nabór uczestników do udziału w programie przeprowadza Zamawiający.
c) Pomieszczenie na przeprowadzenie zajęć zapewnia Zamawiający.
d) Umowa na realizację programu zostanie zawarta według wzoru ustalonego przez Zamawiającego, z uwzględnieniem zakresu świadczenia usługi określonego w pkt. 2.3.
e) W przypadku utworzenia grupy mniejszej niż 12 osób (uczestników programu) Zamawiający zastrzega sobie zmianę warunków umowy, w tym proporcjonalnego pomniejszenia wynagrodzenia. 

3. Wymagany termin wykonania zamówienia: Przeprowadzenie programu rozpocznie się niezwłocznie po utworzeniu się grupy min. 5-12 uczestników. Preferowany termin zajęć grupowych w wymiarze 60 godzin oraz maksymalnie 24 godzin spotkań indywidulanych 
w okresie IX - XII 2023 r.  

4. Wymagane warunki płatności: Płatność nastąpi po zrealizowaniu całej usługi, na podstawie faktury/rachunku, przelewem w terminie 21 dni od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury /rachunku do siedziby PCPR.

5. Kryteria oceny oferty: najniższa cena brutto – waga 100 %.
Cena podana w ofercie musi uwzględniać wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu  zamówienia, w tym koszty dojazdu, podatek oraz wszystkie składki ZUS (zarówno obciążające Wykonawcę, jak i Zamawiającego).

6. Forma złożenia oferty:
6.1. Ofertę w formie pisemnej na załączonym formularzu oferty należy złożyć w terminie do dnia 30 sierpnia 2023 r. do godziny 15:00 w jeden z następujących sposobów:
-  osobiście lub listownie na adres:  Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Ropczycach
					             ul. Konopnickiej 3,  39-100 Ropczyce
-  faksem na numer: 17 86 52 524
- w wersji elektronicznej na adres e-mail: pcprropczyce@pcpr-ropczyce.pl

z dopiskiem: Oferta na przeprowadzenie „Programu korekcyjno-edukacyjnego Powiatu Ropczycko-Sędziszowskiego dla osób stosujących przemoc domową” edycja w 2023 roku

6.2. Wykaz wymaganych dokumentów:
a) uzupełniony formularz oferty, podpisany przez oferenta (Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego);
b) kserokopia dokumentów potwierdzających posiadanie kwalifikacji wymaganych od osób prowadzących oddziaływania korekcyjno-edukacyjne określonych w Rozporządzeniu Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z dnia 21 czerwca 2023 r. w sprawie programów korekcyjno-edukacyjnych dla osób stosujących przemoc domową (Dz.U.2023, poz.1163), poświadczonych przez oferenta za zgodność z oryginałem;
c) oświadczenie o niekaralności i posiadaniu pełni praw publicznych (Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego) podpisany przez specjalistę prowadzącego zajęcia; 
d) oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych, podpisane przez oferenta (Załącznik nr 3);
e) oświadczenie wymagane od Wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO (Załącznik nr 4).
 
6.3. Oferent może złożyć tylko jedną ofertę.
6.4. Oferent ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
6.5. Za datę złożenia oferty przyjmuje się datę wpływu do siedziby Zamawiającego.
6.6. Oferenci zostaną zawiadomieni o wynikach postępowania w formie elektronicznej na podane w ofercie adresy e-mail.
6.7.  Informacje dodatkowe:
a) postępowanie może zostać zamknięte bez dokonania wyboru w przypadku, gdy oferta najkorzystniejsza przekracza kwotę jaką można przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia;
b) postępowanie może zostać zamknięte bez wybrania jakiejkolwiek oferty;
c) postępowanie może zostać unieważnione bez podania przyczyny.

7. W przypadku pytań lub wątpliwości prosimy kontakt z Powiatowym Ośrodkiem Interwencji Kryzysowej w Ropczycach nr tel. 17 22 12 566 lub e-mail: poik@pcpr-ropczyce.pl 



                                                                                              Monika Kwietniewska
Dyrektor PCPR w Ropczycach

W załączeniu:							
1. Oferta (Załącznik nr 1 do  zapytania ofertowego)		    				
2. Oświadczenie o niekaralności i posiadaniu pełni praw publicznych (Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego)
3. Oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych  (Załącznik nr 3)
[bookmark: _Hlk69898363]4. Oświadczenie wymagane od Wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych 
w art. 13 lub art. 14 RODO (Załącznik nr 4).
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